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Асистент кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Івано-Франківського 

національного медичного університету. 

У 2022 році закінчила освітньо-професійну програму «Фізична терапія, 

ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 

«Фізична терапія, ерготерапія» у Івано-Франківському національному 

медичному університеті.  

У тому ж році вступила на освітню програму другого (магістерського) рівня 

вищої освіти  за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у Івано-

Франківський національний медичний університет.  

У 2024 році захистила кваліфікаційну роботу на тему «ЕРГОТЕРАПІЯ 

ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО ІШЕМІЧНОГО ІНСУЛЬТУ В 

ГОСТРОМУ РЕАБІЛІТАЦІЙНОМУ ПЕРІОДІ» і здобула диплом магістра з 

професійною кваліфікацією «Ерготерапевт». 

3 2022 по 2024 рік працювала асистентом ерготерапевта у КНП «Центральна 

міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради».  

У 2024 році перевелася на посаду ерготерапевта у  КНП «Центральна міська 

клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради» 

Стажування: 

Стажування від Естонського центру міжнародного розвитку (ESTDEV) 

«Навчальна програма з ерготерапії», що проходило у медичному центрі 

Північної Естонії в Таллінні з 28 жовтня по 22 листопада 2024року. 

Курс додаткового навчання «Ерготерапія для медичних працівників України з 

квітня по вересень 2024 року. 

Курс «Ерготерапія та асистивні технології при травмах спинного мозку» 

проведений Momentum Wheels for Humanity в рамках Посилення 

реабілітаційних послуг у системах охорони здоров’я (SRSHS), що проводився 

30-31 травня 2024 року. 

Тренінг з оволодіння практичними навичками "Міждисциплінарний підхід у 

наданні реабілітаційних послуг" на базі Закладу вищої освіти "Український 

католицький університет", що проводився 23-25 червня 2023 року. 

Тренінг з оволодіння практичними навичками «Міждисциплінарний підхід у 

наданні реабілітаційних послуг»  на базі Закладу вищої освіти "Український 

католицький університет", що проходив 13-15 жовтня 2023 року.  



Навчальний курс від Українського товариства ерготерапевтів «Основи 

ерготерапії» з 5 по 16 червня 2023 року. 

 

 


